### University of Montana

## ScholarWorks at University of Montana

University of Montana News Releases, 1928, 1956-present

**University Relations** 

2-26-1963

# Autumn Holtz chosen to represent Montana as a Cherry Blossom Princess at the annual Cherry Blossom Festival

University of Montana--Missoula. Office of University Relations

Follow this and additional works at: https://scholarworks.umt.edu/newsreleases

### Let us know how access to this document benefits you.

#### **Recommended Citation**

University of Montana--Missoula. Office of University Relations, "Autumn Holtz chosen to represent Montana as a Cherry Blossom Princess at the annual Cherry Blossom Festival" (1963). *University of Montana News Releases, 1928, 1956-present.* 1217.

https://scholarworks.umt.edu/newsreleases/1217

This News Article is brought to you for free and open access by the University Relations at ScholarWorks at University of Montana. It has been accepted for inclusion in University of Montana News Releases, 1928, 1956-present by an authorized administrator of ScholarWorks at University of Montana. For more information, please contact scholarworks@mso.umt.edu.

#### FOR IMMEDIATE RELEASE

Autumn Holtz, Montana State University coed, has been chosen to represent the state as a Cherry Blossom Princess at the annual Cherry Blossom Festival in Washington, D. C., April 2 through 7. Autumn, who is in her senior year at the University, is a stunning blonde. Her home is in the Great Falls area. While in Washington, she will be hosted by the Montana State Society, consisting of some 600 Montanans who now reside there.

Mervice, Princeton, N. J., before the April Hill esdline.

The examination measures aptitude, writing ability and general background,

enters throughout the country.

Publications and News Service

